

# 河南取消两种特殊号段公务车号牌

## 要求所有党政机关和政法机关使用的“豫O”号牌和郑州市公务用车“豫AAA”号牌全部更换为民用号牌

□据 新华社电

针对少数公务车辆不遵守交通法规,乱用警灯、乱鸣警笛、乱闯信号灯等个别“特权车”的交通违法现象,河南省公安厅决定即日起在全省范围内取消“豫O”号牌,郑州市也将取消公务用车“豫AAA”号牌。

据河南省公安厅交警总队发布的消息,近期,河南省不时出现在街头的公务用车交通违法现象,扰乱了交通秩序,影响了党政机关形象,也引起了社会的强烈反响。对此,河南省委、省政府主要领导

要求对少数公务车辆交通违法行为进行认真治理。

河南省公安厅在广泛征求社会各界和群众意见并报经省委、省政府同意后,决定即日起在全省范围内取消“豫O”号牌。要求在一个半月内,所有党政机关和政法机关使用的“豫O”号牌,全部采用自编自选方式更换为民用号牌,转籍至各省辖市车辆管理所。政法机关车辆根据实际工作需要,符合警用车辆条件的可改挂警车号牌;不符合条件的改挂普通民用号牌,新号牌一律采用自编自选号牌系统编发。

郑州市公安局决定从即日起,取消全市公务用车“豫AAA”号牌。之前全市已悬挂的公务用车“豫AAA”车辆共有300多辆,这些车将按照目前民用号牌自编自选方式重新挂牌。目前民用的“豫AAA”号段车牌,依旧照常使用。

有郑州市市民认为,在取消“特权车”号牌后,管理部门对公务用车的精细化管理,应该同步跟进。比如,对特殊车辆的非常规使用,应该建立起严格的规章制度,并确保严格执行。只有这样,取消“特权车”号牌的效用才能最大化地彰显。

### 省高院海选 20名网友恳谈

#### 定于8月中下旬召开恳谈会,负责网友的食宿和往返交通费

□据 新华社电

河南省高级人民法院28日通过网络向全国网友发出通告,决定于8月中下旬召开网友恳谈会,并在全国海选网友参加。

据了解,河南省高级人民法院这次海选网友恳谈会是为了充分发挥互联网快捷互动、公开透明的作用,主动听取网友对全省法院工作的批评和建议,广泛接受社会各界网友的监督,改进法院工作,满足人民群众和广大网友对法院工作的新要求、新期待。

河南省高级人民法院这次恳谈会

海选网友条件为:关注河南法院工作,关心审判事业,不分职业,不分地域,年满18岁以上的公民都可以报名参加。本次恳谈会海选网友20名,被选中的网友会务组将电话通知到本人,会议负责网友的食宿和往返交通费。

网友恳谈会的内容是向网友通报河南法院上半年审判工作情况,听取网友对河南法院工作的意见和建议,对网友提出的意见、批评和建议,法院将认真整理,逐个答复,现场解答网友提出的问题。会议将通过中国法院网和河南法院网进行网上视频直播。

## 宝宝一出生 就得“河南第一”

### 我省首个水中分娩的婴儿在郑州诞生,妈妈35岁



田女士和宝宝母子平安。

□据 新浪网

28日10时,郑州市中心医院,35岁的田女士满眼爱意地看着她熟睡的宝宝。10多个小时前,田女士在水中顺利产下自己的儿子,这个宝宝也是河南省第一个水中分娩的婴儿。

#### 分娩:浴缸中生下宝宝

这是田女士的第二胎。整个过程在分娩浴缸中进行,分娩浴缸长3米,宽2.5米。

孩子到底是咋出生的呢?7月27日17时许,田女士有临产反应,立即被医生、护士送入水中分娩产房。“水中分娩的用水都是经过严格消毒的,要3次过滤,1次

灭菌,1次消毒,1次加热。整个分娩过程中水一直保持循环,水温恒定在25℃~37℃,与人体温度很相似。”医院妇产科主任王雅莉介绍。

进产房后,医生再次检查,宝宝的胎心很健康,并且也无宫内缺氧的情况。

21时5分,田女士慢慢迈入分娩缸。田女士说,大半个身体浸泡在温暖的水中,水轻轻抚摸着她的皮肤,她身上的酸痛感慢慢消失了,肚子也没那么疼了。在助产师的引导下,吸气、呼气、屏气……

21时56分,宝宝顺利诞生。“宝宝在水里不要超过11秒,时间长了会缺氧。”助产师舒展了一下宝宝的肩膀,将他从水里抱出,“哇哇”的哭声传来,是个健康的男婴。

#### 好处:宝宝更聪明

据世界卫生组织统计显示,我国一些地区的剖宫产率已高达46.2%,其中有11.7%的产妇是因为惧怕分娩疼痛,水中分娩可有效降低剖宫产率。

“客观上说,水中分娩也起到了降低剖宫产率的作用。”王雅莉说,“水里出生的孩子更聪明。”

王雅莉告诉记者,十月怀胎,宝宝在妈妈充满羊水的子宫里不断地成长,水是宝宝生命中不可缺少的伙伴。当宝宝离开母体后,继续接受与羊水性质相同的水抚慰,有利于宝宝尽快适应陌生的新环境。水可以缓解胎儿出生时重力对脑细胞的冲击;水中温度与人体温度相同,宝宝离开母体进入水中,未直接与大气接触,受到外界的刺激较小。在水下出生的婴儿比普通方式出生的婴儿受到伤害的概率要小,因此更聪明。

#### ■特别提醒

##### 水中分娩有限制

“但不是所有的孕妇都适合在水中分娩。”王雅莉说,按照我国产妇产的一般情况,孩子最好在3000克~3500克,而且待产产妇身体各方面情况正常,属于顺产的才有资格。

不适宜水中分娩的情况:一、胎儿不太健康,或胎位不正、多胞胎等;二、产妇身患疾病;三、胎儿巨大或产过过于肥胖。

据悉,水中分娩的费用为2000元左右。

### 郑州“墨镜女”被提起公诉

#### 被碾民工医疗费无人过问

□据 人民网

开马自达轿车在郑州一个小广场上轧伤5人,并两次潜回现场,“墨镜女”黎芳芳成为全国网民声讨的对象。最新消息是,“墨镜女”黎芳芳已被移交检察机关提起公诉,而被碾成重伤的农民工伤情仍较重,急需筹钱治疗。

郑州市公安局金水分局28日向记者透露,目前黎芳芳已经被移交检察机关,以危害公共安全罪提起公诉。

此次事件中,来自河南周口的两名农民工刘辉和王玉春被轧成重伤,目前均仍在河南省中医院治疗。28日下午,记者来到医院了解两名伤者的情况。两人的家属在接受采访时称,两人入院治疗以来,

除了派出所告诉他们肇事者黎芳芳被抓获外,再没有人出面过问治疗事宜。

侧肋骨断了5根,胸骨骨折,左胳膊骨折,事件中受伤较重的刘辉治疗费已经花了近两万元。他的弟弟说,目前欠了医院1000多元,都是家属、工友垫付的,出事以来一直无人过问治疗事宜。对于治疗前景,医生也不敢下论断。

另一名伤者王玉春伤情也比较重,右肩胛骨骨折,左侧面部、左臂外侧大面积擦伤。王玉春的侄子告诉记者,王玉春目前正在准备做手术,有时仍会昏迷。至于是否会起诉肇事者要求民事赔偿,他表示,治疗费已经花了近万元,救人是最重要的,当务之急是筹钱治疗。



手术后,刘辉躺在复苏室病床上。

# 洛阳网 — 洛阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

- 洛阳网访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共用构成洛阳日报社报网传播网络
- 权威网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网就、论坛灌水、法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人点击访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳网第一条新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,风高随刊,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

# 访问量洛阳第一 影响力洛阳第一